

守护平安长江 公安部打掉犯罪团伙710余个

新华社北京12月24日电 (记者任沁沁 熊丰)记者24日从公安部新闻发布会获悉,公安部2月以来共破获长江流域非法捕捞、非法采砂等相关刑事案件5200余起,打掉犯罪团伙710余个,开展联合专项整治1800余次,整治重点水域、场所等5100余处,有力维护了长江水域生态安全、经济安全、公共安全。

2020年以来,公安部连续部署开展打击长江流域非法捕捞犯罪、打击长

江非法采砂犯罪等专项行动,成效显著。今年2月,公安部部署沿江各地公安机关和长航公安机关开展了“平安长江2024”专项行动,依法严厉打击涉渔、涉砂、涉水运物流等违法犯罪,扎实开展水域安全防控工作。

推进“十年禁渔”,公安部会同农业农村部,全面排查梳理研判,破获涉渔刑事案件2100余起;公安部挂牌督办的江苏盐城谢某辉等人非法捕捞水产品案等

120余起重点案件全部告破。严打盗采江砂,公安部破获各类涉砂刑事案件130余起,抓获犯罪嫌疑人600余名,打掉犯罪团伙30余个;先后分4批次挂牌督办安徽芜湖“6·16”非法采砂案等28起重点案件,对8起团伙化、链条化案件发起集群战役,“打伞破网”、除恶务尽。

今年4月起,公安部部署开展为期半年的打击整治涉长江水运物流违法犯罪专项工作,依法严厉打击盗窃、侵占、

诈骗、非法经营等涉长江水运物流犯罪,先后指挥侦破上海孙某才等人盗窃船用燃料油案等刑事案件300余起,打掉犯罪团伙60余个,涉案金额3.2亿元。

发布会还公布了“平安长江2024”专项行动十起典型案例。下一步,公安部将以健全完善“专业+机制+大数据”新型警务运行模式为牵引,以持续开展“平安长江”专项行动为抓手,全力服务保障长江经济带高质量发展。

全国工商联报告显示:

民营企业持续发挥就业“稳定器”作用

新华社北京12月24日电 (记者范思翔)全国工商联24日发布《中国民营企业社会责任报告(2024)》。报告显示,民营企业持续发挥就业“稳定器”作用,劳动用工总体保持稳定,工资支付基本面较好,各项权益保障稳步落实,劳动关系协调机制逐步完善。

报告依据13885家参与调研民营企业相关数据,结合国家有关部门公开信息,对2023年中国民营企业社会责任情况进行综合分析,得出民营企业在推进科技创新、加快绿色发展、促进稳定就业、投身乡村振兴、开展公益慈善、注重海外履责、规范企业治理等方面的情况以及履行社会责任的主要特点。

报告显示,2023年,民营企业研发投入前1000家企业研发费用达1.39万亿元,同比增长12.7%;专精特新中小企业中,民营企业占95%;在

参与此次调研的民营企业中,有创新研发投入的企业4342家,占31.3%。2023年,民营企业数量超过5300万户,占全部企业数量的92.3%,提供90%以上城镇新增就业;参与调研的民营企业员工总数达570.3万余人,吸纳就业人数较上年增加9.5%。

在投身乡村振兴方面,在参与调研的民营企业中,29.3%的企业参与“万企兴万村”行动,22%的企业致力开展就业帮扶。报告依据民营企业社会责任发展指数和调研数据,梳理总结出2023年中国民营企业履行社会责任主要特点,包括“员工责任表现突出,企业健康发展更加凸显”“大中型企业持续领先,企业服务意识增强”等。

全国工商联还发布了《中国民营企业社会责任优秀案例(2024)》,共有61家企业入选,分为乡村振兴类、绿色发展类、科技创新类、促进就业类、综合类等。



12月23日,游客在赛里木湖边自拍留影。

赛里木湖位于新疆博尔塔拉蒙古自治州境内,是新疆海拔最高、面积最大的高山湖泊。冬至后,湖区气温可降至零下20℃左右,湖面结冰,形成独特的“冰馕”景观。湖冰与远山积雪相映,景色壮美,吸引着游客前来欣赏。

新华社记者 陈朔 摄

西北电网年度新能源外送电量首次突破千亿千瓦时

新华社西安12月24日电 (记者刘彤)记者24日从国家电网有限公司西北分部了解到,2024年西北电网新能源外送电量达到1005亿千瓦时,年度新能源外送电量首次突破千亿千瓦时,创历史新高。

据了解,“十四五”以来,国家电网有限公司西北分部持续完善网架结构,服务新能源并网,西北电网新能源外送电量保持了年均增长18%

的快速增长。截至目前,西北区域新能源装机达2.69亿千瓦。

在区域统筹协调上,国家电网通过调峰、互济等手段实现资源优化配置,促进省际资源互补、余缺互济。2024年,西北电网新能源区内省间互济电量124亿千瓦时,同比增长18.9%。推动西北新能源外送至北京、上海、重庆等21个省份,促进了西北新能源资源消纳。

新版新能源汽车废旧动力电池综合利用行业规范条件发布

新华社北京12月24日电 (记者张晓洁 张辛欣)记者24日从工业和信息化部了解到,工业和信息化部近日发布《新能源汽车废旧动力电池综合利用行业规范条件(2024年本)》,进一步加强新能源汽车废旧动力电池综合利用行业管理,引导行业健康发展。

记者了解到,随着早期新能源汽车寿命到期,动力电池开始进入规模化退役阶段。动力电池蕴含锂、钴、镍等金属材料,退役后仍具有较高利用价值。

近年来,新能源汽车废旧动力电池综合利用产业快速发展,行业技术水平提升,技术指标提高。为引导企业有序

投资、有序发展,工业和信息化部对规范条件(2019年本)进行了修订,形成规范条件(2024年本)。

规范条件(2024年本)优化技术指标体系,引导企业强化技术创新,提升工艺水平。同时,增补新能源汽车废旧动力电池拆解、编码标准,规范新能源汽车综合利用全流程管理,并新增电动自行车锂离子电池相关要求,强化产品质量管理和企业选址等要求。

下一步,工业和信息化部将遴选培育一批水平高、行业带动作用显著的标杆企业,同时加强动态监管,健全动力电池回收利用体系,助力新能源汽车产业高质量发展。

广告

交银展业通 周周奖
转账即刻享礼金
双11连续狂欢11周



活动规则

- 活动时间:2024年11月11日-2025年1月25日(注:2024年11月11日当周开始活动,次周下发领奖机会;2025年1月25日当周结束活动,次周下发领奖机会)。
- 活动对象:交通银行小型、微型法人企业客户。

*具体活动规则见企业手机银行活动页面

交通银行客服热线:95559 交通银行官网:www.bankcomm.com



企业手机银行APP

交通银行